



手机扫一扫
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报 15日,阴有小雨,南风2~3级,19~28℃ / 16日,阴有小雨转晴,南风转北风3~4级,20~26℃ / 17日,晴间多云,北风2~3级,14~26℃ /

淄博市文明委通报表扬

赴济献血17人获评“淄博好人”群体

淄博9月14日讯 近期,淄博7岁男童误食毒蘑菇事件,牵动着淄博、济南两地无数市民的心,17名淄博市民9月6日连夜赶赴省城驰援献血,更是彰显了全国文明城市市民的文明素养和道德情怀。9月14日,淄博市文明委通报表扬17名赴济献血热心市民为“淄博好人”群体,号召广大干部群众向他们学习致敬。

8月29日,淄博一名7岁男孩因误食毒蘑菇病情严重,紧急转到山东第一医科大学附属省立医院进行救治,救治中急需大量

AB型血液和血制品。因AB型血浆库存严重不足,在血库告急的情况下,9月6日,山东省血液中心发出公告,呼吁爱心市民积极献血以挽救孩子的生命。大众日报淄博融媒体中心等媒体迅速发出相关消息,短短几个小时内,符合献血条件的17名淄博市民紧急集结完毕,连夜奔赴省血液中心献血,合力谱写了一曲感天动地的生命赞歌。

为挽救陌生孩子的生命,17名淄博爱心市民在危急时刻挺身而出,为救治工作积极贡献自

己的力量,他们的爱心善举,诠释了新时代淄博市民高尚的道德情操和精神风貌,彰显了淄博这座城市的文明底色。他们是淄博创建全国文明城市丰硕成果的集中体现,是淄博文明市民的优秀代表。平凡之处见伟大,危难时刻显担当。他们的凡人义举引起社会广泛关注,赢得市民群众普遍赞誉,中央和省、市多家媒体进行了宣传报道,在全省、全国引发强烈反响。为加强精神文明建设,凝聚淄博人民崇德向善、奋发向上的精神力量,充分发挥

身边好人在公民道德建设中的示范带动作用,淄博市文明委决定,通报表扬17名赴济献血热心市民为“淄博好人”群体。

淄博市文明委号召,各级要认真学习贯彻习近平总书记关于弘扬英雄精神、发挥榜样力量的重要讲话精神,教育引导广大干部职工和市民群众积极培育和践行社会主义核心价值观,广泛开展道德典型学习宣传活动,以献血“淄博好人”群体为榜样,乐于助人,无私奉献,争做淄博好人,以善行义举持续引领崇德

向善、见贤思齐的社会风尚,为把淄博建设成为务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市提供强大的精神动力和丰润的道德滋养。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 侯军元 周亚



扫描二维码
查看更多内容

淄博无雇工个体工商户和灵活就业人员社保缴费基数公布

60%-300%间缴费基数参保人可任选

淄博9月14日讯 2020年度无雇工个体工商户和灵活就业人员(以下简称“参保个人”)社保缴费基数公布,参保个人可选择60%至300%之间的任意缴费基数进行缴费,可通过“温暖淄博人社”手机APP按月、季度、半年、年缴费自助缴纳社保费。

记者获悉,部分缴费基数百分比的对应缴费额(详情咨询经

办机构)如下:缴费基数60%,年缴费额8296.8元;缴费基数100%,年缴费额13826.4元;缴费基数200%,年缴费额27652.8元。参保个人缴费不再局限过去的60%、80%、100%三个档次,可选择60%至300%之间的任意缴费基数。

因疫情防控影响,缴费确有困难的参保人,2020年缴费可以

选择按照2019年最低缴费额7845.6元(相当于今年56.74%的标准)进行缴费,选择此缴费标准需到镇(办)人力资源和社会保障所办理手续。但是,选择该标准(56.74%)低于今年60%的标准,计算退休待遇时会出现缴费指数低于0.6的情况。选择此标准会影响退休待遇,不建议选择。

缴费方式包括三种:“温暖

淄博人社”手机APP缴纳自助缴纳社保费(可按月、季度、半年、年缴费)、社保卡金融账户代扣和自助终端缴费。社保卡金融账户代扣方面,2020年11月30日前,参保个人将社保费足额存入本人社保卡金融账户中,社保经办机构集中批量代扣。如果参保个人想变更缴费基数百分比的,携带有效身份证件在11月30

日前到相应的镇(办)人力资源和社会保障所办理变更手续。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思



扫描“鲁中晨报”APP二维码
查看相关社保缴费基数

大富翁 13日 开奖号码 齐鲁风采:3D第2020D208期:2 0 2 双色球第2020S089期:02 14 16 21 29 30 +10 山东体彩:排列3第20207期:3 7 8 排列5第20207期:3 7 8 1 7 七星彩第20089期:9 3 3 6 8 6 3

为了遗产起纠纷 兄弟争夺上法庭

老人们总想着合理分配自己的财产让子女们都过上好日子,让自己的财产发挥更大的作用。但是,天不遂人愿,一些兄弟姐妹不顾亲情,为争老人留下的财产对簿公堂,全国审理的遗产继承案件部分遗嘱被确认无效。

老人因家庭和谐 未立有效遗嘱却埋隐患

近日,一对亲兄弟分别站到了法庭的原告席与被告席。

孙先生今年76岁,家住张店区,与老伴育有两个儿子,两个儿子年龄相差九岁,大儿子结婚的时候,孙先生和老伴全款为大儿子和儿媳妇购买了一套面积较小的两居作为婚房。

后来因房价上涨,小儿子结婚时,未能为小儿子购买新房,二老就一直与小儿子一家生活在一起,这些年也由小儿子照顾二老。前几年,孙先生老伴突发心梗不幸去世。而去年年末,孙先生自己也感到身体不适,去医院检查出了癌症晚期。

孙先生决定料理自己的身后事,孙先生认为,由于早年给大儿子买了房子,而没有为小儿子购买,所以现居住的房子理应收留小儿子,尽管现居住的房子大一些,但这些年一直都是小儿子赡养自己,想来大儿子也无异议。

于是将两个儿子叫到身边,说了自己的想法,两个儿子表示同意,孙先生便自己口述遗嘱让小儿子帮忙书



写出来后签字确认。

和睦兄弟对簿公堂

前段时间,孙先生病逝,忙完孙先生的身后事,小儿子想去办理过户的时候,突然遭到了哥哥一家的反对。原来是大嫂觉得自家房子小,小儿子所获得房屋面积较大,应该分出一部分财产给自己家,而哥哥受不住嫂子的怂恿与利益的唆使,咨询律师后得知父亲的遗嘱有巨大瑕疵,并不是合法有效的遗嘱。便与弟弟争夺财产,这让原本和睦的兄弟二人反目成仇,对簿公堂。最后法院判定该遗嘱不规范,视为无效,重新分配老人留下的房产。

案例分析

根据《中华人民共和国继承法》规定,与继承人有利关系的人不能作为遗嘱见证人。孙先生立遗嘱,将两个儿子叫到身边,并由小儿子帮忙书写。这已经属于代书遗嘱了,“代书人”和“见证人”都不合法,因此遗嘱无效。

专业律师点评

遗嘱虽小,事关重大,动辄涉及上百万财产。遗嘱是非常严谨、专业的法律文书,为确保遗嘱的合法有效,执行顺利,避免不必要的家庭纷争,一定要找专业机构订立合法有效遗嘱。

通告

鉴于因未订立遗嘱及遗嘱无效所引发的家庭纠纷案件不断增加,民正为老(淄博)服务中心联合专业律师团队及相关部门,即日起免费为市民提供遗嘱订立、财产继承、婚姻家庭等方面的法律咨询及法律援助公益活动,让每个家庭的财富都能幸福传承,望市民踊跃报名,积极参与。

淄博一站式专业遗嘱订立机构为您服务

民正遗嘱库联合公证处、专业律师团、银行级保管机构、专业房地产经纪机构共同打造并设立了“淄博一站式专业遗嘱订立中心”。自创立以来,本着亲民助老、共建法制社会、实现家庭和谐、维护老人及子女合法权益更大的初衷,凭借资源优势及专业能力,以协助市民订立一份合法有效安全可执行的遗嘱为主要服务内容,立志为每个家庭实现幸福传承。

服务范围

- 继承服务:** 材料收集、材料调取、材料整理、继承公证、继承调解、继承诉讼、房产过户;
- 遗嘱服务:** 遗嘱咨询、遗嘱指导、遗嘱审核、遗嘱订立、遗嘱保管、遗嘱提取、遗嘱执行等专业服务;
- 代书服务:** 为书写、阅读有困难的老人提供专业规范的代书遗嘱服务;
- 上门服务:** 为行动不便的老人提供上门服务;
- 遗嘱执行:** 为遗嘱订立人实现真实意愿,为继承人从遗嘱提取、管理、通知、宣读、继承过户等方面做好有利保障,实现顺利继承过户。

- 多方监管 安全保密
- 严谨专业 亲民助老
- 司法备案 惠民减免
- 终身保管 监督执行



顾全儿女和谐幸福 尊重老人真实意愿
民正为老(淄博)服务中心
服务热线: 0533-2162777 监督电话: 0533-2172888
地址: 淄博市张店区金晶大道157号(淄博商厦北邻市新华书店院内)